
 
 
 
 
 
 
 

Referat fra Generalforsamling onsdag d. 23-04-2025 på Malling Vandværk. 
 

 Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden 
ifølge vedtægterne: 

 1. Valg af dirigent.  

2. Bestyrelsens beretning.  

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse.  

4. Fremlæggelse af budget. 

 5. Behandling af indkomne forslag.  

6. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen.  

7. Valg af statsautoriseret revisionsfirma.  

8. Eventuelt. 

 

1.​ Valg af dirigent Torben Lokjær valgt til dirigent. Der er indkaldt via Odder 
Avisen d. 9 april 2025, hvilket er rettidigt. 

Der var fremmødt 9 stemmeberettigede, heraf 5 
bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant. 

 

2.​ Bestyrelsens 
beretning 

Formand Henrik Strandgaard præsenterer beretning for 
årets gang på værket 2024. 

Det er lykkedes Malling Vandværk at levere vand til en 
pris der i perioden har været lavere end vandprisen hos 
Aarhus Vand. Bestyrelsen i Malling Vandværk vil 
bestræbe sig på at dette fortsættes. Dog må bestyrelsen 
konstatere, at Malling Vandværk står overfor nogle ret 
store strategiske investeringer, som kan påvirke 
prisniveauet på vandet. Det vil til stadighed være i fokus 
at Malling Vandværk kan levere vand til en pris som ikke 
overstiger prisen hos Aarhus Vand. 

Bestyrelsen i Malling Vandværk har igangsat en 
gennemgang af vandværkets status på 
cyber-sikkerhedsområdet. Bestyrelsen er ret rolig, vi 
mener at vi er godt beskyttet, som vi bør være, men 
bestyrelsen ønsker alligevel at få øget vished for status 
på dette område. En IT-Konsulent er i øjeblikket i gang 
med at gennemgå værkets IT infrastruktur/sikkerhed. 

 



 
 
 
 
 
 

Tilgangen af forbrugere i 2024 har været på et stadig lavt 
niveau, hvilket skyldes at byggeriet har været meget stille 
i 2024. I 2025 har vi indtil nu set en massiv ændring af 
dette billede. 3-5 store projekter er startet eller vil blive 
det i løbet af året. I begyndelsen af 2024 skiftede Malling 
Vandværk udbyder af ledningstegninger fra Tvilum til 
Rambøll. Skiftet forløb uden dramatik.  

Anders Juhl Kallesøe præsenterede, hvad der er sket i 
VPU (vandværkerne i Aarhus Kommune) i 2024 med 
hensyn til aktiviteter for grundvandsbeskyttelse. 
Præsentation vedlagt referat. 

Spørgsmål til beretningen fra fremmødt: Bliver der gjort 
noget for at gøre lodsejere opmærksom på muligheder 
for at indgå frivillige aftaler inden for 
drikkevandsdannende områder?  

Beretningen blev godkendt  

 

3.​ Regnskab Den statsautoriserede revisor EY  har revideret 
regnskabet. Regnskabet er godkendt og underskrevet af 
bestyrelsen.  

Kasserer Jørgen Bertelsen fremlagde regnskabet for 
2024. 

Regnskabet kan ses på vandværkets hjemmeside.  

Der var Ingen spørgsmål til regnskabet.  

Regnskabet blev godkendt   

 

4.​ Fremlæggelse 
af budget 

Kasserer Jørgen Bertelsen fremlagde budgettet for 2025. 

Budgettet indsendt til Aarhus Kommune 

Prisen på 1 m3 vand blev ansøgt ved Aarhus Kommune til 
kr. 11,65 som takst i 2025. Vandprisen blev godkendt af 
kommunen d 19/11 2024.    

Der var ingen spørgsmål til budgettet. 

 

5.​ indkomne 
forslag 

Ingen indkomne forslag 

 



 
 
 
 
 
 

 

6.​ Valg af 
medlemmer og 
suppleant 

Henrik Strandgaard og Tue Aagaard var efter vedtægternes 

bestemmelser på valg. Begge modtog genvalg, og blev 

valgt for ny treårig periode.  

Marie-Louise Ejlersgaard Engholdt var på valg som 

suppleant og blev genvalgt for en etårig periode 

7.​ valg af 
revisionsfirma 

Bestyrelsen indstillede EY som statsautoriseret revisor, 

hvilket blev imødekommet fra forsamlingen. 

8.​ Eventuelt 
Formand Henrik Standgaard fortalte yderligere om de 

strategiske beslutninger og investeringer vandværket 

imødeser de kommende år. 

Ingen yderligere bemærkninger eller spørgsmål under 

eventuelt. 

Formanden takkede for god ro og orden og hævede 

generalforsamlingen 

  

  

  

  

 
 

  
  

 
 

 


